
A környezetvédelemmel, munkahelyi egészségvédelemmel és biztonsággal, 
valamint az energiafelhasználással kapcsolatos tevékenységünket az MSZ EN ISO 
14001:2015, az MSZ ISO 45001:2018 és az MSZ ISO 50001:2019 szabványok 
követelményeivel, a vonatkozó jogszabályi és egyéb követelményekkel, valamint az 
anyavállalat központi előírásaival összhangban végezzük. 

A kiváló minőség, a vevői elégedettség és a termelési hatékonyság mellett alapvető 
értékeink közé tartozik a biztonság, az egészség- és a környezetvédelem, valamint a 
hatékony energiafelhasználás.

Az elektromos, hibrid és belsőégésű motorok hatékonyabb működését szolgáló 
komponenseink gyártása során elkötelezettek vagyunk a kisebb környezeti-, 
egészségügyi terheléssel és alacsonyabb energiafelhasználással járó technológiák 
alkalmazása, - a kockázatok és a hulladékok keletkezésének fokozatos csökkentése, - 
a munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések, a környezetszennyezések 
megelőzése iránt, valamint a hatékony energiafelhasználás mellett.

Célul tűztük ki, hogy a fenntartható fejlődést figyelembevéve optimalizáljuk az 
erőforrások felhasználását, valamint minden területen bevezetjük és működtetjük a 
szelektív hulladékgyűjtést, továbbá folyamatosan fejlesztjük az egészséget nem 
veszélyeztető és biztonságos munkakörülményeket és csökkentjük az 
energiafelhasználásunkat.

Ny í l tan  kommuniká lunk  és  konzu l tá lunk  munkavá l la ló inkka l  és  az 
érdekképviseletekkel, valamint bevonjuk őket az EHS rendszerekkel és 
energiagazdálkodással kapcsolatos döntések előkészítésébe.
Munkavállalóinkat és képviselőiket, alvállalkozóinkat, látogatóinkat folyamatosan 
tájékoztatjuk, hogy az EHS és az energiagazdálkodással kapcsolatos előírásokat 
szem előtt tartva végezzék munkájukat.

A BorgWarner Oroszlány Kft. vezetősége e politika betartását figyelembevéve a 
munkavállalókkal közösen vállal felelősséget a biztonságos munkavégzési-, 
környezetvédelmi és az energiagazdálkodás feltételek,  körülmények 
megvalósulásáért és a kommunikációért, továbbá rendszeresen felülvizsgálja az EHS 
és energiagazdálkodással kapcsolatos előírások betartását.

Minden munkavállalónkat ösztönözzük arra, hogy ne csak munkájuk során, hanem 
életük minden területének legyen szerves része a biztonság, az egészség és a 
környezetünk védelme, valamint az energiahatékonyság.

Előírásaink betartásával jó példát mutatunk üzleti partnereinknek és 
környezetünknek.
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